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Precizări legate de firmele care au ca obiect de activitate 

 servicii de mediere a angajării cetaţenilor romani în străinătate 

 

În România sunt 1730 de firme care au ca obiect de activitate: selectia si plasarea forţei 
de muncă în străinătate. Dintre acestea 300 au sediul în Bucuresti. In data de 9 august 
2011, Ministrul Muncii, Sebastian Lazaroiu s-a întâlnit cu reprezentanţii a 25 dintre 
aceste firme. Domnul ministru a intenţionat să afle modul în care aceşti agenţi de 
recrutare au resimţit după 22 iulie 2011 activitatea pe care o au cu angajatorii din Spania.  
 
Întrucât în perioada următoare românii vor cere consiliere şi vor cauta oferte de muncă în 
Spania prin aceste firme de intermediere, interesul domnului ministru al Muncii a fost să 
le ceară acestor patroni să îşi desfăsoare activitatea cu responsabilitate, să respecte legea 
şi să protejeze muncitorii români în relaţia cu autorităţile şi angajatorii spanioli. Întâlnirea 
a fost considerată oportună pentru a pune bazele unei cooperări între autorităţi şi 
operatorii economici cu activitate în domeniu, în beneficiul cetaţenilor români care aleg 
să-şi caute un loc de muncă în străinătate. 
 
 Anterior organizării acestei întâlniri a fost interogată baza de date a Inspecţiei Muncii şi 
din cele 300 de firme din Bucureşti au fost alese în jur de 50. Acestea au fost invitate şi 
25 de firme din cele anunţate, au răspuns invitaţiei. Responsabilitatea pentru persoanele 
delegate la întâlnire revine în totalitate firmei respective. 
 
În legătură cu firma Recruiters Eu Workers şi referirile la aceasta din mass media 
precizăm că nu intră în atribuţiile Inspecţiei Muncii să verifice stadiul dosarelor penale. 
La ultimul control facut de inspectorii de muncă, în februarie 2011, firma funcţiona legal. 
Din datele pe care le avem, persoana în cauză mai are două firme: una în insolvenţă şi o 
alta pentru care şi-a suspendat activitatea.  
 
Ministerul Muncii nu autorizează, ci doar înregistrează aceste firme prin Inspecţia 
Muncii. Potrivit legii  nr .156/2000, privind protecţia cetăţenilor români care lucrează în 
străinătate, Inspecţia Muncii nu închide şi nu suspendă activitatea acestor firme de 
recrutare. 
Pentru o informare corectă şi din respect pentru publicul căruia va adresaţi vă rugăm să 
tineţi cont de aceste precizări. 
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